MERCURY Light Duck CAMO - 12/76 Mag.

Hersteller: Mercury

Modell: Light Duck CAMO

Kaliber: Sonstige

Zustand: 2 - gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Selbstlade Flinte MERCURY Light Duck CAMO, 12/76 Magnum

Hersteller: MERCURY Modell: Light Duck Camo

Schaft: Festschaft, Synthetik-Jagdschaft

Kaliber: 12/76 Magnum Lauflänge: 28 " (710mm) Magazin: (Röhrenmagazin) 4+1 Visier: ventilierte Schiene mit Perlkorn

Stahlschrotgeeignet: ja Sicherung: ja im Abzugsbügel

Anwendung: Jagd Gewicht: ca. 3,0 KG Gesamtlänge: 124 cm

Zustand: 2 gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Beschuss: 4 / 2013

Der Neupreis liegt bei ca. 690 €

Die Light Duck Camo von MERCURY ist die richtige selbstlade Flinte für die Jagd auf Wasservögel, Krähen und Tauben. Der Kunststoffschaft mit CAMO-Muster " Mossyoak Duck Blind" und Gummikappe. Die SL Flinte verfügt serienmäßig über eine Ventilierte Visierschiene mit Perlkorn. Der Systemkasten sowie der Abzugszüngel werden aus Flugzeugaluminium gefertigt. Der Gasdrucklader hat ein sehr angenehmes Rückstoßverhalten.

Lieferumfang:

- 1x MERCURY Light DUCK Camo
- 2 x Wechselchoke
- original Werkzeug
- 1x Speacer für senkung und Schränkung

Bei der SL-Flinte handelt es sich um einen Kommisionsverkauf. Mit ca. 150 Schussbelastung. Die Waffe hat fast keine Gebrauchsspuren und befindet sich in gutem Zustand. Die Waffe stand viele Jahre unbenutzt im Schrank.

Sonstiges:

Bei der angebotenen Waffe handelt es sich um Gebrauchtwaffen, deshalb keine Garantie und keine Gewährleistung. Den Zustand des angebotenen Artikels entnehmen Sie bitte den Bildern. Die Beschreibungen dienen als zusätzliche Information und werden nach bestem Wissen & Gewissen erstellt.

Irrtum vorbehalten.Erwerb möglich, mit entsprechender Erlaubnis: Sportschützen (WBK Grün mit Voreintrag, Jäger: (Jagdschein WBK

Grün mit Voreintrag), Sammler: (Rote Sammler WBK) und Waffenhandelserlaubnis (Waffenhändler).

Die geprüfte Gebrauchtwaffe unterliegt der Differenzbesteuerung gemäß § 25a Umsatzsteuergesetz, daher kann die Mehrwertsteuer nicht ausgewiesen werden



Anbieterinformationen

Waffen u. Munition Peter Scharfnitz

Am Pfalzhof 7 76857 Dernbach Rheinland-Pfalz

Telefon: 06345 - 407 607 Mobil:

0176-78488807 E-Mail:

info@scharfnitz.de